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З метою забезпечення прав громадян на здобуття професійно-технічної освіти, сприяння в реалізації державної політики зайнятості населення в ліцеї за 2017 рік році проведено значну роботу по забезпеченню його адекватного функціонування та розвитку, забезпечення якісної професійної підготовки кваліфікованих робітників для різних галузей економіки з урахуванням потреб ринку, оновлення змісту освіти, використання інноваційних технологій навчання, а також пошуку шляхів соціального партнерства між навчальним закладом та роботодавцями. Модернізація змісту професійної освіти в ліцеї ґрунтується на позитивних надбаннях педагогічного колективу і водночас передбачає істотні зміни зумовлені сучасними тенденціями розвитку. Колектив ліцею глибоко усвідомлює те, що виробництву потрібні конкурентоспроможні фахівці, здатні адаптуватися до швидких суспільних та економічних змін.

З іншого боку, найефективнішим захистом підлітка є його професія. Якщо юнак чи дівчина мають конкурентоспроможну професію, їм значно легше працевлаштуватися, знайти свою нішу в складній піраміді життя. А це – найреальніша гарантія реалізації права людини на працю.

На даний час підготовка здійснюється за сімома професіями, чотири з яких інтегровані: 
· Слюсар з ремонту автомобілів, водій автотранспортних засобів категорії „С”,

· Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування,

· Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах,

· Швачка. Кравець,

· Електрогазозварник,
· Кухар. Офіціант.

Обсяг державного замовлення у 2017 році становив 190 чол. Ліцей виконав  державне замовлення підприємств, установ i організацій міста на підготовку робітничих кадрів на 100%, що свідчить про дієву систему профорієнтаційної роботи та авторитет навчального закладу. В ліцеї профорієнтаційна робота носить не епізодичний характер, а є цілеспрямованою і планомірною роботою колективу протягом навчального року. 

Формування учнівського контингенту проводиться відповідно до потреб регіону та міста в робітничих кадрах, можливостей навчального закладу, ліцензійного обсягу прийому на навчання та  Правил прийому учнів до ліцею. 

Протягом 2017 року зі складу учнів ліцею було відраховано 16 чол., з них:

· за власним бажанням – 9 чол.

· зміна місця проживання – 2 чол..

· переведення до інших навчальних закладів – 4 чол.

· за невиконання навчальних планів і програм – 1 чол. 

Угоди на підготовку кваліфікованих робітників відповідають встановленим вимогам, підписані керівниками підприємств Угоди на підготовку кваліфікованих робітників відповідають встановленим вимогам, підписані керівниками підприємств ТОВ «АТП УБ ХАЕС», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «Атоммонтажсервіс», ПП Костючек Є. В, ТОВ «Т–Стиль», Ательє «Франя», ФОП Преподобний В.С., ППАйбін З.А., УКЦ «Корчма», ТОВ «ДАМАС і Ко», ПП Ящук М.А., Кафе «Дорожнє», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «Інтермонтажбуд»  і директором ліцею.

Середньорічний контингент учнів ліцею в 2017 році  становив 327 чол.  і 70 чол. -  слухачі.
Ліцей у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України “Про освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, “Про загальну середню освіту”, Статутом ліцею, Положенням про професійно-технічний навчальний заклад, Положенням про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України та іншими законодавчими актами України.

Організація навчального процесу


Організація навчального процесу здійснюється з урахуванням вимог нормативних і навчально-методичних документів з професійної освіти. 

Навчальний процес в ліцеї ґрунтується на принципах педагогіки, демократизму, незалежності від політичних, громадських і релігійних об’єднань, спільній діяльності інженерно-педагогічних працівників та учнів, батьків, колективів підприємств. Цей процес включає теоретичне і практичне навчання, фізичне виховання та позаурочну роботу з учнями.


Ліцей самостійно обирає форми і методи організації навчального процесу, а педагогічні працівники самостійно, з урахуванням положень загальної педагогіки, визначають засоби та методи навчання та виховання учнів.


Зміст навчального процесу та терміни навчання в ліцеї визначається навчальними планами і програмами, розробленими на основі типових навчальних планів і програм, а також вимог державних стандартів професійної освіти.

Навчальний процес в ліцеї здійснюється за розкладом занять, який складається посеместрово на підставі діючих робочих навчальних планів та наказу (№159 від 30.08.2017 р.) про педагогічне навантаження викладачів.


На час виробничого навчання та практики учням створюються безпечні та здорові умови праці.

В ліцеї розроблені нові навчальні плани і програми у відповідності до державних стандартів, за якими здійснюється навчання по спеціальностях: „Слюсар з ремонту автомобілів, водій автотранспортних засобів категорії „С””, „Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування”, „Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах”, „Швачка. Кравець”, „Кухар. Офіціант”, „Електрогазозварник”.

Матеріально-технічна база ліцею дозволяє проводити професійно-практичну підготовку та лабораторно-практичні  роботи  учнів та слухачів всіх навчальних груп у 5 навчальних майстернях, 7 лабораторіях, на виробничих дільницях підприємств-замовників робітничих кадрів в повному обсязі.

        Для забезпечення навчально-виховного процесу у навчальному закладі обладнано 20 навчальних кабінетів, з них 9 для загальноосвітньої підготовки, 11 (сумісних) для професійно-теоретичної підготовки та 1 комп’ютерний клас; 5 навчально-виробничих майстерень, 7 лабораторій, актовий та спортивний зали, спортивний комплекс із стадіоном та ігровими майданчиками, тир, тренажерний зал, бібліотеку та читальний зал.

 Загальна площа майстерень складає 910 м2, навчальна площа кабінетів складає 1280 м2. Кількість учнівських та робочих місць в навчальних кабінетах 720, в лабораторіях – 110, в навчальних майстернях – 120, спортзалі – 30. Площа навчальних приміщень на 1-го учня становить в кабінетах – 1,8-2,4 м2, в майстернях і лабораторіях – 4,4-5,6 м2. Загальна  площа на одного учня складає 9,4 м2 . Для забезпечення загальноосвітньої підготовки згідно навчальних планів і програм необхідно 9 кабінетів.

Забезпечення кабінетами  гуманітарної підготовки - 100%. Площа кабінетів на одного учня складає 1,8– 2,4 м2, комплексне методичне забезпечення – 82% від потреби.

З природничо-математичної підготовки ліцей забезпечений  кабінетами на 100%,  КМЗ – 83%. Площа кабінетів на одного учня складає 1,9 – 2,3 м2. 

Загально-професійна підготовка здійснюється у трьох сумісних  навчальних кабінетах: при площі на одного учня 2,0 – 2,4 м2. Забезпеченість навчальними кабінетами від потреби складає 100%, КМЗ  – 80%. 

Професійно-теоретична підготовка  проводиться  у 11 сумісних кабінетах (100%),  площа яких 704 м2, в т. числі на 1 учня  1,8-2,4 м2, КМЗ – 85%.

Поглибленню практичної спрямованості навчання сприяє щорічна виробнича практика, яка проводиться в умовах виробництва. Виробнича практика учнів проходить на підприємствах міста та регіону різних форм власності на підставі укладених договорів між ПТНЗ і підприємствами про надання робочих місць. В основному це: ТОВ «АТП УБ ХАЕС», ТОВ «ДАМАС і Ко», ФОП Преподобний В.С., ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «Інтермонтажбуд», ПП Костючек Є. В, КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «ДАМАС і Ко», ТОВ «Атоммонтажсервіс», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «ДАМАС і Ко», ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «Інтермонтажбуд», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «ДАМАС і Ко», ПП Костючек Є. В., ТОВ «Т – Стиль», ТОВ «ДАМАС і Ко», Ательє «Франя», ФОП Преподобний В.С., ПП Айбін З.А., УКЦ «Корчма», ТОВ «ДАМАС і Ко», ПП Ящук М.А., Кафе «Дорожнє» ”.  Проведення практики на виробництві оформляється  поіменними наказами директора.

Для підготовки учнів в навчальному процесі використовується мультимедійні технології (мультимедійний проектор, екран, ноутбук), інформаційні технології, мережа Internet, WI-FI, електронна пошта (e-mail: netishynpl23@gmail.com), веб-сайт: http://netishyn-proflyceum.edukit.km.ua.
А базі ліцею, також проводиться курсове навчання слухачів за кошти фізичних і юридичних осіб за такими професіями: «Електрогазозварник», «Елетромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Кухар». Так, в 2017 році пройшли навчання і отримали свідоцтва в ліцеї 87 чол.
Також, у 2017 році, керуючись наказами Міністерства освіти і науки України від 23.10.2014 р. №1199 «Про затвердження переліку професійно-технічних навчальних закладів для стажування майстрів виробничого навчання, педагогів професійного навчання та викладачів спеціальних предметів ПТНЗ», від 14.07.2017 №1066 «Про внесення змін у додаток наказу Міністерства освіти і науки України від 23.10.2014 №1199», було організовано та проведено стажування майстрам виробничого навчання ПТНЗ України з професії «Електрогазозварник» в кількості 5 чол.
Стан виробничого навчання та практики

Навчально-виробничий процес у ліцеї здійснюється відповідно до робочих навчальних планів та програм, нормативно-правових актів, навчально-методичних документів з професійно-технічної освіти. Зміст і обсяг навчально-виробничого процесу, терміни навчання визначається робочими навчальними планами та робочими навчальними програмами.


Професійно-практична підготовка складається з виробничого навчання, виробничої, передвипускної практики і проводиться у навчально-виробничих майстернях, на полігонах, автодромах, а також на робочих місцях на виробництві і у сфері послуг.

В процесі виробничого навчання в учнів формуються основи професійної майстерності, яка характеризується наступними показниками:

· якістю виконання навчально-виробничих робіт;

· високою продуктивністю праці;

· вмінням застосовувати раціональні прийоми праці;

· оволодінням сучасною технікою і технологіями;

· виробничою самостійністю;

· вмінням застосовувати теоретичні знання на практиці;

· культурою праці;

· дотриманням правил безпеки праці;

З цих позицій ми виходимо при вирішенні проблем вдосконалення виробничого навчання.

Важливе значення для підготовки кваліфікованих робітників має організація виробничого навчання у майстернях ліцею, так як саме тут учні набувають виробничих і технічних навиків, у них виробляється культура праці. В майстернях ліцею створено умови і є необхідна база для проведення виробничого навчання за всіма спеціальностями на достатньому рівні.

Важливим моментом для якісного оволодіння учнів професією є необхідний зв'язок теорії з практикою. Викладання уроків спецтехнології випереджає уроки виробничого навчання. 

Хоча значення навчальних майстерень для оволодіння професією велике, але підготовка кваліфікованого робітника завершується в виробничих умовах, тобто на підприємстві. Саме тут учні мають змогу набути виробничого досвіду, навчатись в умовах, де все спрямоване на забезпечення випуску продукції і виконання робіт належної якості. В Нетішинському професійному ліцеї всі учні проходять виробничу практику за спеціальністю, переважна кількість відгуків з підприємств - позитивні.
Завдяки тісній співпраці з роботодавцями, яка з року в рік покращується, учні мають можливість проходити виробничу практику на підприємствах з подальшим працевлаштуванням.
Ліцей співпрацює більш ніж з 50 підприємствами міста та регіону. Це – ВП „Хмельницька атомна електростанція”,  ТОВ «АТП УБ ХАЕС», ТОВ «ДАМАС і Ко», ФОП Преподобний В.С., ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «Інтермонтажбуд», ПП Костючек Є. В, КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «ДАМАС і Ко», ТОВ «Атоммонтажсервіс», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «ДАМАС і Ко», ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «Інтермонтажбуд», КВП «МУ-13 «ЕПЗМ», ТОВ «Атоммонтажсервіс», ТОВ «ДАМАС і Ко», ПП Костючек Є. В., ТОВ «Т – Стиль», ТОВ «ДАМАС і Ко», Ательє «Франя», ФОП Преподобний В.С., ПП Айбін З.А., УКЦ «Корчма», ТОВ «ДАМАС і Ко», ПП Ящук М.А., Кафе «Дорожнє»  та інші.

Організація методичної роботи

Педагогічний колектив Нетішинського професійного ліцею в 2017 році працював над науково-методичною проблемою «Активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів шляхом використання ІКТ в навчально-виховному процесі»,  а саме працює над ІІІ етапом єдиної методичної проблеми «Практичне дослідження проблеми»

Результатом тривалої роботи стало визначення педагогічним колективом основних завдань оптимізації навчально-виховного процесу:

· вивчення, узагальнення та запозичення педагогічного досвіду з упровадження ІКТ та сучасних педагогічних технологій;
·  розробка та апробація інтерактивних форм і методів навчання і виховання; 
· аналіз проміжних   результатів;   
· розробка   комплексно-цільової   програми   «Творчий педагог»;
· організація взаємовідвідувань уроків, та виховних заходів;
· поповнення банку інформації  щодо впровадження проблемної теми у навчально-виховний процес;
Згідно наказу № 152 від 29.08.2017 року в ліцеї функціонує 5 методичних комісій: 

· методична комісія викладачів загальноосвітніх дисциплін (голова м/к Спаська М. М.)

· методична комісія майстрів в/н та викладачів спецдисциплін професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Слюсар з ремонту автомобілів, водій АТЗ категорії «С» (голова м/к Тімощук Л. Д.)

· методична комісія майстрів в/н професії «Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» (голова м/к Матвійчук В. В.)

· методична комісія майстрів в/н професії «Швачка. Кравець», «Кухар. Офіціант» (годова м/к Демчук Н. І.)

· методична комісія класних керівників та вихователів (голова м/к Ровенська О. П.):

Впродовж навчального року в ліцеї, відповідно до графіка проведення тематичних тижнів та відкритих уроків, проводяться  предметні та тематичні тижні. 

У грудні проводимо тиждень автослюсарних та електротехнічних дисциплін, , у січні – тематичний тиждень права, у лютому -  тиждень історії та тиждень іноземної мови, в березні проходить тиждень електрогазозварник дисциплін, тиждень професії «Кухар. Офіціант», тиждень зарубіжної літератури та тиждень української мови та літератури, приурочений, зазвичай, до дня народження Т. Г. Шевченка, у квітні - тиждень фізики та математики, у травні – тиждень професії «Швачка. Кравець», предметний тиждень хімії, у вересні – тиждень фізичної культури, у листопаді – тиждень Захисту Вітчизни, тиждень біології та географії, тиждень української писемності.

Педагогами навчального закладу проведено 5 відкритих уроків.

У 2017 році на базі навчального закладу проведено обласний семінар керівників музичних гуртків на тему «Використання інформаційно-комунікаційних технологій на заняттях вокалу, як засіб підвищення рівня естетичного виховання та розвитку вихованців» (26.10.2017 р.)

Відповідно до наказу Нетішинського професійного ліцею № від 04.10.2017 року про проведення загальноліцейної виставки матеріалів КМЗ  24.10.2017 року в методичному кабінеті ліцею відбулася виставка матеріалів КМЗ загальноосвітньої підготовки «Педагогічні ідеї та знахідки».

На виставці були представлені посібники, збірники вправ, методичні розробки уроків, плані і сценарії позакласних заходів в електронному варіанті, що є засобами комплексно-методичного забезпечення предметів загальноосвітньої підготовки та сприяють якості навчально-виховного, розроблені відповідно до змісту загальноосвітньої підготовки та використання інноваційних технологій в навчальному процесі.

На обласну виставку матеріалів КМЗ «Педагогічні ідеї та знахідки» було відправлено роботи наступних педагогічних працівників: Спаська М. М., Суліма Ю. О., Сорокіна Г. М., Шевцов Д. М., Васильчук Т. В. серед яких роботи Суліми Ю. О. та Шевцова Д. М. зайняли призові місця.

За 2017 рік було проведено 7 засідань педагогічних рад, на які виносились наступні питання:

· Результати навчально-виховної, навчально-виробничої і методичної діяльності педагогічного колективу з питань підвищення якості професійної освіти відповідно до державних стандартів

· Сучасні підходи до організації та проведення уроків виробничого навчання.

· Обговорення кандидатур на отримання дипломів з відзнакою учнів професії «Кухар. Офіціант»

· Погодження пакетів завдань ДПА з предметів «Українська мова», «Математика», «Іноземна мова»

· Про роботу педагогічного колективу по професійній орієнтації та комплектуванню груп на новий навчальний рік

· Про стан і завдання педпрацівників з техніки безпеки в навчально-виховному процесі

· Затвердження Правил прийому до Нетішинського професійного ліцею на 2017 навчальний рік

· Обговорення кандидатур на отримання дипломів з відзнакою учнів професії  «Слюсар з ремонту автомобілів, водій автотранспортних засобів категорії «С»

· Якість знань учнів. Стан викладання предметів теоретичного навчання, ведення навчально-плануючої документації

· Доцільність впровадження ІКТ в навчально-виховний процес

· Військово-патріотичне виховання молоді на уроках захисту Вітчизни

· Про допуск учнів ІІІ курсу до випускних іспитів. Про роботу з учнями, які претендують на диплом з відзнакою.

· Обговорення кандидатур на отримання дипломів з відзнакою учнів випускних групп

· Організація роботи педагогічного колективу на літній період

· Про хід виконання рішень педагогічних рад

· Про переведення учнів І-ІІ курсів на наступні курси

· Попереднє педнавантаження викладачів на новий навчальний рік

· Про видачу дипломів випускникам

· Організація роботи ліцею на 2017-2018 навчальний рік
· Затвердження педнавантаження педагогічних працівників
· Про підготовку та проведення першого уроку
· Затвердження навчальних планів на 2017-2018 н. р
· Затвердження плану роботи ліцею на новий навчальний рік.
· Про підсумки роботи ліцею за минулий рік і завдання педагогічного колективу на наступний рік.
· Атестація педагогічних працівників ліцею, основні вимоги до працівників, які підлягають атестації
· Адаптаці учнів І-го курсу до навчання й перебування в ліцеї
· Модульно-компетентісний підхід у підготовці кваліфікованих робітників
· Учнівське самоврядування, як засіб підготовки молоді до життя в умовах демократії
· Медіація – крок до примирення
· Обговорення кандидатур на отримання дипломів з відзнакою учнів професії «Кухар. Офіціант»
Педагогічні працівники працюють над впровадженням в навчальний процес новітніх педагогічних технологій, які дають позитивні результати:

 -Шевцов Д. М. – «Використання проектних технологій на уроках правознавства та історії». Результатами роботи є проведення тижня історії, тижня правознавства, присвячений річниці прийняття Загальної декларації прав людини(січень, 2017 р.); проведення тематичного уроку «Права людини» (січень, 2017 р.); проведення відкритих уроків «Інтеграційні процеси в Європі у другій половині 20 століття – початку 21 століття», «Європа – наш цивілізаційний вибір»; написання навчального посібника «Україна в період загострення кризи радянської системи (сер. 60-х – поч.. 80-х рр..)»; участь в обласному конкурсі на кращий кабінет історії (жовтень, 2017 р.); ІІІ місце в обласній олімпіаді з історії України учня групи № 402 Шпарука К.(березень. 2017 р.); І місце учня групи № 502 Нагорнюка Д у регіональному конкурсі «Якби народним депутатом України був обраний я».

 - Сусол О. М. -  «Використання інформаційно-комунакаційних технологій на уроках охорони праці». Результати роботи: створення електронного збірника мультимедійних презентацій до предмету «Охорона праці»; виступ з доповіддю на проблемному семінарі викладачів предмету «Охорона праці» на тему «Використанні комп’ютерних технологій на уроках охорони праці»(квітень, 2017 р.); участь в обласному конкурсі на кращу організацію роботи з охорони праці (вересень, 2017 р.); проведення загальноліцейного конкурсу між працівниками ліцею «За безпечну працю» (квітень, 2017 р.).

 - Васильчук І. М. – «Використання технологій Веб 2. 0. У роботі бібліотеки». Результати роботи: виступ на всеукраїнському вебінарі бібліотекарів з доповіддю на тему «Використання інтернет-ресурсів та організація віртуальних виставок у блозі» (11.05.17 р.); участь в обласному вебінарі бібліотекарів з доповіддю на тему «Використання технологій Веб 2.0 у діяльності бібліотеки» (лютий, 2017 р.); участь у всеукраїнськійелектронній книжковій виставці «Книжковий Big Ben».

Впродовж 2017 року в Нетішинському професійному ліцеї адміністрацією було вивчено передовий педагогічний досвід таких працівників, як сусол О. М., НанушянД. М., Козубська Н. М., Максимчук Т. М.

Педагогічні працівники Нетішинського професійного ліцею виступали з доповідями на обласних вебінарах:

· Сусол О. М.  - «Використання сучасних педагогічних технологій та інтерактивних методів навчання на уроках предмета «Охорона праці»

· Васильчук І. М. -  «Використання інтерактивних сервісіів та організація віртуальних виставок на бібліотечному блозі»

· Степанюк С. С. – «Булінг, як чинник психологічного нездоров’я учнів»

· Козубська Н. М. – Тренінгове заняття «Булінг, як чинник психологічного нездоров’я»

· Крученик Г. Ф. – «Контрольно-аналітична діяльність заступника директора з  навчальної роботи

При Хмельницькому обласному НМЦ ПТО ПК курси підвищення кваліфікації пройшли 5 педагогічних працівників, серед них: 1 директор, 1 керівник гуртка, 2 вихователі, 1 викладач.

Пройшли стажування – 2 педагогічних працівника.
Виховна робота

Пошук сучасних найоптимальніших шляхів і засобів управління виховною роботою в системі профтехосвіти становить на даному етапі одну з найактуальніших проблем управління ПТНЗ. Успішне вирішення даної проблеми потребує ґрунтовного осмислення сутності управління виховною роботою, її структурою, функціями, які спрямовані на розв’язання проблеми становлення творчо працюючого інженерно – педагогічного колективу.
На сучасному етапі реформування освіти на перший план ставиться особистісно – орієнтований підхід, тобто визнання людської особистості, забезпечення оптимальних умов для її інтелектуального та морального розвитку. Вимагають пильної уваги питання перегляду й переосмислення мети й змісту процесу виховання й управління вихованням у ПТНЗ, ролі адміністрації і педагогічного колективу в управлінському процесі.
Головною метою виховної роботи є формування свідомого громадянина, патріота, професіонала, людини з притаманними їй особистісними рисами характеру, світоглядом і способом мислення, почуттями, вчинками і поведінкою, спрямованими на саморозвиток і самовдосконалення.

Процес виховання учнів ліцею - це система, яка поєднує в собі національно - патріотичне, професійне, правове, естетичне та моральне виховання; зв'язок планування, організації та аналізу виховної роботи; взаємодію учнівського та педагогічного колективів.

Вся система виховної роботи в ліцеї спрямована на вивчення творчого потенціалу особистості учня, створення сприятливих умов для розвитку творчої індивідуальності, забезпечення формування і розвитку особистості кожного учня, відродження національної системи виховання, широко використовуючи в виховному процесі духовні та культурні цінності і традиції українського народу.

Реалізація заходів відповідає річному плану, який включає такі аспекти виховного процесу як організаційно-педагогічні заходи; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; військово-патріотичне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; моральне виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання; сприяння творчому розвитку особистості. Важливим напрямком навчально-виховного процесу є спільна робота керівників навчальних груп, викладачів, адміністрації.  

Відповідно до плану роботи на рік проводиться планування на І та ІІ семестри.

В навчальному закладі відпрацьовано систему співпраці  підписаний Меморандум про співробітництво з Нетішинським відділенням поліції Славутського відділу поліції ГУНП в Хмельницькій області,  договір про співробітництво та взаємодію з військовою частиною 3043, органом опіки піклування. 
Здійснюються профілактичні правововиховні заходи та заходи з пропаганди здорового способу життя. З цього приводу проведено 6 зустрічей з правоохоронними органами; 11 годин спілкування,  5 бесід з представниками  служби у справах дітей.  Зокрема, І семестру проведено 28 виховних заходів. Це і вечори відпочинку,  КВК, флеш–моби, виставки,  дні самоуправління, відкриті виховні години, зустрічі, творчі портрети, лекції тощо. Кожен класний керівник і майстер виробничого навчання згідно плану проводить відкритий виховний захід.

Класні керівники разом із майстрами виробничого навчання  планують роботу на семестр та місяць. Виховні години  різноманітні  за тематикою та формами проведення, пов’язані з життям учнівської групи, актуальними проблемами сьогодення. Починаючи з першого дня навчання в ліцеї, класні керівники працюють над формуванням творчого працездатного учнівського колективу, застосовуючи такі форми позаурочної роботи як: вечори відпочинку,  відверті години спілкування, активний відпочинок на природі, екскурсії тощо.

            Важливу роль в процесі виховного впливу на особистість учнів відіграють гуртки. Кількість гуртків за напрямами -   15 , з них:
оплачуваних -  4;

· Вокальна група «Сувенір»

· Гурток художньої культури «Наш край»

· Секція загальної фізичної підготовки «Козацький гарт»

· Спортивна секція «Сокіл»

на громадських засадах -11.

        Мережа гуртків ліцею охоплює досить широке коло інтересів учнів, а                     саме   284 учнів, що складає 70% від їх загального контингенту.

        Протягом І семестру прийняли участь у обласних заходах, а саме:

· Обласна виставка витинанок та вертепів серед учнів та працівників професійно – технічних навчальних закладів – ( ІІІ місце);

· Обласний конкурс  «Моя професія – моя гордість» «Проффест» сере учнів професійно – технічних навчальних закладів; 

· Обласний  конкурс української патріотичної пісні «Співоче Поділля» серед учнів професійно – технічних навчальних закладів ( І місце);

· Обласний конкурс «Пісенний вернісаж» між працівниками ПТНЗ ( Диплом Гран - прі);

· Обласний фестиваль – конкурс «Велика коляда» .

Виконуючи національну програму «Діти України», приділено значну увагу соціальному захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та учнів інших категорій. Сформований банк даних до якого внесено: сиріт – 11; учнів, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС – 9; учнів з обмеженими можливостями фізичного і розумового розвитку – 9;  учнів з неблагонадійних сімей – 12; з малозабезпечених сімей – 6; багатодітних сімей – 64; схильних до правопорушень – 12; напівсироти – 43.

Здійснюється відповідна робота із соціального захисту підлітків, дотримання їх прав і свобод, надається посильна матеріальна підтримка цієї категорії учнів. Щодо дітей інших незахищених категорій постійно здійснюється соціально-педагогічний патронаж та соціально-психологічний супровід. 

Класні керівники та майстри в/н у вересні-жовтні обстежили житлові умови учнів нового контингенту, провели бесіди з батьками. Два рази на рік проводяться загальні батьківські збори, а в навчальних групах – 1 раз в два місяці. На зборах обирається батьківський комітет, який допомагає в організації і проведенні ремонту приміщень, поліпшенні дисципліни та відвідування занять учнями. 

        Відповідно до Комплексної програми боротьби із злочинністю, увага педколективу спрямовується на роботу з профілактики правопорушень і злочинів, формуванню здорового способу життя. 

У ліцеї працює Рада профілактики правопорушень, яка спільно з Нетішинським відділенням поліції Славутського відділу поліції ГУНП в Хмельницькій області проводить спільні заходи, діяльність яких зосереджена на формуванні правової культури, вихованні почуттів громадянського обов’язку, профілактики наркоманії, пияцтва, куріння серед учнів. 
Постійно ведеться контроль та психолого-педагогічні спостереження і підтримується зв’язок з батьками учнів з девіантною поведінкою. З такими учнями працює практичний психолог, соціальний педагог, вихователі.

Проводиться педагогічна діагностика учнівських колективів, групові збори з проблем морального клімату серед учнівської молоді та шляхів їх оздоровлення. Налагоджена співпраця класних керівників з соціальним педагогом, батьками. Проводиться індивідуальна профілактична робота з учнями, з девіантною поведінкою. 

Органи учнівського самоврядування ліцею – важливий компонент виховної системи. Президент і лідери учнівського самоврядування – це сучасно та  дієво. Самоврядування – метод досягнення широкого спектру виховних завдань – громадської активності, соціальної відповідальності, набуття всебічного морального досвіду. Саме проблеми організації учнівського життя в навчальному закладі значною мірою вирішуються завдяки учнівському самоврядуванню.
В ліцеї створена і працює Учнівська рада, яка є осередком учнівського самоврядування. Члени ради проводять рейди по перевірці відвідування, беруть участь у масових виховних заходах. Працює волонтерський загін «Милосердя».

        Центром роботи з формування національної свідомості є бібліотека, де проводяться тематичні вечори, бесіди, книжкові виставки відповідно до календаря знаменних дат.

        У двох типових гуртожитках на 720 місць проживає 215 учні, в тому числі 6 дітей-сиріт. В основному забезпечується належна організація житлово-побутових умов, Радою гуртожитку спільно з учнівською Радою і адміністрацією проводиться конкурс на кращу секцію і кімнату. В гуртожитку працюють 4 вихователі. Проводяться тематичні вечори, уроки-довіри, вікторини, вечори відпочинку, тощо, в їх організації задіяно до  80% учнів. 

Харчування  учнів здійснюється в їдальні ліцею (240 посадкових місць), в якій одноразовим гарячим харчуванням забезпечувались учні з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та інших. Для інших учнів організовано роботу буфету.
 З метою надання першої медичної допомоги, профілактичного огляду в ліцеї створений та постійно працює медпункт, який обслуговується медичною сестрою КМЗ НМР «СМСЧ м. Нетішин». 

Питання виховної роботи систематично контролюється, обговорюється і аналізується на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних  нарадах,  засіданнях методичної комісії класних керівників, зборах в навчальних групах. Складено графік внутрішнього контролю  за станом навчально-виховної роботи, ведеться відповідна документація. 

Робота соціально-психологічної служби

Соціально-психологічна служба в структурі освіти є складовою частиною державної системи охорони фізичного і психічного здоров'я молодих громадян України і діє з метою виявлення і створення оптимальних соціально-психологічних умов для розвитку особистості. Психологічна служба забезпечує своєчасне і систематичне вивчення психофізичного розвитку дитини, мотивів її поведінки і діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, статевих та інших індивідуальних особливостей, створення умов для саморозвитку та самовиховання, сприяє виконанню освітніх і виховних завдань навчальних закладів.

Психологічна служба НПЛ приділяє особливу увагу вивченню індивідуальних особливостей дітей з особливими освітніми потребами, розробці алгоритму взаємодії педагогічних працівників як у межах навчального закладу, так і поза його межами щодо забезпечення потреб вихованців та учнів. Інтеграція таких дітей в навчально-виховний процес можлива виключно за умови їх належного психолого-педагогічного супроводу. Актуальним залишається і питання психологічної підготовки педагогів до роботи з вказаною категорією дітей. 

Головна мета соціально-психологічної служби НПЛ пов'язана, перш за все, з повноцінним психічним і особистісним розвитком кожного підлітка у процесі професійного становлення учнів і опанування ними майбутньої професії.
Соціально-психологічна служба в ліцеї організована для створення сприятливих умов для розвитку і соціалізації, психологічного комфорту і безпеки учнів, атмосфери взаємодопомоги та співробітництва у навчально-виховному процесі між педагогами, учнями та батьками.

Діяльність психологічної служби ліцею здійснюється згідно плану роботи практичного психолога, соціального педагога та індивідуальних запитів адміністрації, педагогічних працівників, учнів, батьків. Функціонує кабінет психологічного розвантаження, який знаходиться у навчальному корпусі.

          Проведена ґрунтовна соціально-психологічна діагностика учнів, частково педагогів, батьків. Здійснено комплексний аналіз фізичного, психологічного соціального та духовного розвитку учнів. Оновлено соціальний паспорт ліцею: систематизовано банк даних дітей пільгових категорій, взято під особливий контроль дітей, які перебувають на профілактичному обліку в поліції, дітей з кризових сімей, над якими здійснюється соціально- педагогічний патронаж з метою соціальної реабілітації й адаптації учнів.

         Використовуються найбільш оптимальні сучасні форми і методи роботи з учнівським та педагогічним колективами. За допомогою різноманітних психодіагностичних методик виявляються організаторські здібності учнів, їх здатність розв’язувати різнопланові проблеми, визначаються інтелектуально обдаровані учні, досліджуються адаптація - дезадаптація учнів до навчального та виробничого процесів, діагностуються різні психотипи характерів, досліджуються види  пам’яті, здатність уваги, мислення, проводяться індивідуальні та групові консультування з питань навчання поведінки, самовизначення у житті, стосунки з ровесниками та дорослими, самовиховання, культури праці.


Розроблено 5 розвиваючих та 3 корекційні програми навчально-виховної діяльності з урахуванням індивідуальних, статевих,  вікових особливостей учнів. Багато уваги приділяється захисту учнів від будь-яких форм фізичного та психічного насильства, пропаганді здорового способу життя. Систематично здійснюються профілактика алкоголізму і наркоманії, інших шкідливих звичок серед підлітків. Для цього використовуються тренінгові заняття, психотехнічні вправи, вправи візуалізації.


Постійно досліджується психологічний клімат, як в учнівських групах, так і в педагогічному колективі. При виявленні будь-яких змін разом з адміністрацією проводиться профілактика особистісних і міжособистісних конфліктів. 

На базі ліцею створена «Служба порозуміння НПЛ», працюють куратори-медіатори соціальний педагог Степанюк С.С., практичний психолог Козубська Н.М. та чотири підготовлені учні медіатори: Нагорнюк Давід група № 602, Степанюк Уляна група № 704, Козулін Володимир група № 601, Кравчук Павло група № 702, які пройшли триденне тренінгові навчання. 


Налагоджений тісний контакт з медпрацівникам КМЗ НМР «СМСЧ м. Нетішин», кримінальною міліцією у справах неповнолітніх та іншими організаціями міста та регіону.

Організація фінансово-господарської діяльності

Нетішинський професійний ліцей - це державний професійно-технічний навчальний заклад, юридична особа, у 2017 році  фінансувався з місцевого (обласного) бюджету, управління здійснюється Міністерством освіти і науки України через Департамент освіти і науки Хмельницької обласної  державної адміністрації.

Джерела формування кошторису ліцею:

- кошти місцевого (обласного) бюджету;

- надходження від навчально-виробничої та господарської діяльності;

- інші надходження.

Фінансове забезпечення та використання коштів протягом 2017 року здійснювалось згідно кошторисних призначень загального та спеціального фондів бюджету.

З місцевого бюджету в 2017 році на рахунок ліцею надійшли і були використані кошти в сумі 8 484 294,65 грн., в.т.ч: субвенційні кошти – 1056171,61 грн., кошти обласного бюджету – 7428123,24 грн.)
Головна передумова для успішного здійснення навчально-виробничого процесу, якісної підготовки робітничих кадрів – це належна матеріально-технічна база. За звітний період місцеве фінансування на поточний ремонт склало 74 000,00 грн. На капітальний ремонт виділено 327 200,00 грн., використано 301 310,27 грн., в тому числі: капітальний ремонт гермо стиків по проспекту Незалежності, 8 – 224 846,81 грн., на виготовлення кошторисної документації – 76 463,43 грн.

За рахунок власних надходжень проведено поточні ремонти, придбані необхідні матеріали, учні і працівники забезпечувались відрядними коштами, а також  заохочувались за успіхи в навчанні і роботі, проводились різні внутріліцейні заходи та інше.

На спеціальний рахунок ліцею відповідно до Статуту, надходили кошти від плати за оренду нежитлових приміщень, сплати комунальних послуг мешканцями гуртожитку, плати за навчання учнів, плати за навчання безробітних громадян по направленню міського центру зайнятості, від виробничої діяльності та проходження виробничої практики учнями ліцею. 
Всього за 2017 рік надійшло 1 120 408,75 грн., з них використано:

· комунальні послуги – 567 230,00 грн.
· зарплата та нарахування на зарплату – 233,212,62 грн.

· інші послуги – 319 965,86 грн.
На рахунок благодійних внесків надійшло 21310,00 грн., з них використано на придбання:

· футбольна форма – 4 020,00 грн.
· футболки – 600,00 грн.

· реклама – 4 050,00 грн.

· оренда зала на випускний вечір – 2 400,00 грн. 

· мікрофон – 2 610,00 грн.

· перевезення учнів – 1 300,00 грн.

· пульки – 1 008,00 грн.
· призи, грамоти – 3 133,97 грн.
· інше – 2 188,03 грн.

Заборгованість за надання освітніх послуг за 2017 рік - відсутня. 
Заборгованості ліцею за комунальні послуги немає. 

Заробітна плата працівникам нараховується і виплачується згідно штатного розпису і тарифікації відповідно табелів робочого часу. Заробітна плата та стипендія виплачується в терміни, зазначені в колективному договорі. Заборгованість по заробітній платі та стипендії відсутня.

За 2017 рік від навчально-виробничої діяльності і надання освітніх послуг поступило коштів в сумі 255 529,41 грн.

Разом з тим, у роботі ліцею залишається ряд невирішених питань,  над якими проводиться робота:
· відкриття нових професій відповідно до вимог регіонального ринку праці;

· оснащення матеріально-технічної бази відповідно до сучасних технологічних процесів;

· забезпечення якісно нового кадрового потенціалу педагогічних працівників згідно сучасних вимог;

· впровадження нових форм співпраці ліцею з роботодавцями, в тому числі робота над впровадженням дуальної форми навчання ;

· подальше впровадження в навчально-виробничий процес інноваційних технологій;

Директор 
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